

től tavaszig tartsák kezök alatt és készítsék elő nemcsak a hitvallásra, hanem az egyházi életre is. Egyházunk történelmét, szervezetét ismerje meg, sajátítsa el minden ifju, aki a felavató szép ünnepre készül. Ugyanakkor fogadalmat tesznek a gyülekezet előtt és bejegyzik nevöket a konfirmáltak anyakönyvébe.

Ezt az alkalmat áron is megvegyétek és egész szívvvel, lélekkel azon igyekezzetek, hogy gyermekeitek, ifju hivatek, öntudatos unitáriusképpen lépjenek be az életbe.

Dr. Boros György.

SZABAD VAGYOK.

Vak voltam eddig és szegény.
Most megnyílt előttem a csoda-ajtó,
Feltárúlt nekem a meglátás világa
S a gazdagságnak minden kincses álma.

Bús voltam eddig és fekete.
Most új hangok futnak szívem húrjain:
Mosolygó, kacagó, szent örömök
S a fehérség színe bennem már örök.

Rab voltam eddig s a magamé.
Most széttört rajtam az acél-bilincs.
Eddig voltam a békétlen, öröklázadásé,
Most megnyugodtam és szabad vagyok,

Mert most az életem egészen a másé.

Fekete Lajos.

Theológiai akademiánk legközelebbi tudományos feladata. ¹⁾

Tisztelendő Professzor urak, kedves hallgatók!

Engedjék meg, hogy az akadémia előljárósága nevében a munkára indulás első pillanatában igen röviden egy pár szót szólhassak én is.

A theológiai akadémia készülő szabályzata szerint: ez az akadémia az unitárius szellemű tudomány fókuszja, melegágya. Az unitárius gondolatnak, mint vallásos világszemléletnek, itt kell meggyökereznie, s innen kell szétsugároznia a hívő lelkek megvilágítására és boldogítására.

Ennek az akadémiának kettős célja van: egyik a gyakorlati papképzés, másik a theológiai tudomány unitárius szellemben való művelése. Hogy mi ma ebben a zavaros szellemi áramlatokkal telített társadalmi életben, a mai gazdasági válságoktól gyötört és lelki nyugalmát elveszített emberi társadalomban a pap hivatása, azt hiszem, mindnyájan érzik s csupán azt szeretném, ha ennek tudata állandóan nyugtalanító lánggal lobogna lelkükben. Ez a hivatás apostoli lelket, örök nyugtalanságtól üzött, folyton építeni akaró, soha megnyugodni és megelégedni nem tudó szellemiséget kíván, szóval profétákat és apostolokat. De nem erről akarok én beszélni.

Hanem az akadémia másik, tudományos feladatáról. A theológiai tudományok rendszerében vannak olyanok, amelyeket mivelhetnek mások is s mi az elért eredményeket átvehetjük és el-sajátíthatjuk. De vannak olyan feladatok, amelyeket rajtunk kívül senki ezen a világon meg nem oldhat, el nem végezhet; amelyeknek az elvégzéseért Isten és emberek előtt, a történelem ítélőszéke előtt egyedül mi vagyunk felelősek. Ez a nehéz, gyönyö-

¹⁾ A theológiai akadémia évnyitó ünnepélyén, okt. 1-én.